'Govorec vlade' in 'spin doktorji'

Omenjeno dogajanje škoduje ugledu vlade (glej ratinge), med ljudmi ustvarja najmanj nelagodje če že ne dvome v zmožnosti vlade. V zvezi s tem in še nekaterimi povezavami imam nekaj predlogov.

Prvič.
Premier Pahor ne vodi več tiskovk vlade, ministrov ne 'pelje za rokce' na tiskovke in jih blagohotno ne treplja. Toliko o nastopanju. Svetovalci za to področje 'spijo'. V poletnem času (še bolje takoj po referedumu) lahko začne reducirati nastope in jih do jeseni minimalizira.

Drugič
S seje vlade na tiskovkah poroča 'govorec vlade' (žal ga nimamo – MNZ ga ima). Kot drugje govorec poroča samo tisto, za kar se vlada odloči, da bo objavljeno. Na vprašanja ostaja v okviru predvidenega. Njemu ni treba vedeti nič več kot sodi v komunike. Čim se na odru pojavi predsednik vlade »mora« odgovarjati na vsa vprašanja novinarjev, ker je pač kompetenten, ker ve vse s seje in vse o ozadjih. In temu sledijo omenjeni faux pas-ji, ki povzročajo zelo nezaželeno zaporedje dogodkov (do pozivov na odstop).
Tretjič
Kabinet mora nujno poiskati »spin doktorje«, ki bodo za vlado, ministrstva in druge vladne ustanove oblikovali, za javnost všečna, sporočila o vseh ukrepih (zakonskih predlogih, odlokih itd) še preden bodo prišli v javnost osnutki ali predosnutki. Sedaj opozicija in zainteresirana združenja že iz predosnutkov in v uvodu omenjenih spodrsljajih izluščijo šibke točke in takoj oblikujejo široko napadalno fronto, še preden so znane dobre plati tega. Tako je vlada stalno v zamudi in namesto, da bi bila z dobro interpretacijo ukrepov v ofenzivi, je stalno potisnjena v defenzivo, naknadna tolačenja in podobno, kar ustvarja vtis šibkosti, med lega dela ipd. Skupine za stike z javnostmi v vladi in ministerstvih očitno te naloge ne zmorejo, ali pa niso uzrle kritičnih točk, na katerih v javnosti – h  (ne v parlamentu, kjer še imamo večino) 'padejo' vsi vladni ukrepi
Zadnji primer je zakon o malem delu. Namesto uvodne ofenzive o prednostih teh zakonskih rešitev (za študente, upokojence, delavce, delodajalce) se bori vlada s študentskimi nemiri. Dobri 'spin doktorji' bi to preprečili (čeprav je tragična slika te bodoče inteligence slovenskega naroda, ki ne uvidi, da se bori za interese peščice študentskih funcionarjev in 'direktorjev' študentskih servisov, ki bogato živijo na njihov račun). In še v tem trenutku bi dobra akcija s to poanto, z dejstvi, ki jih je, žal samo mimogrede, v Studio city omenil dr. Svetlik, s podatki o neizkoriščenih štipendijah itd, itd lahko pomembno omajal smisel napovedanih nemirov. Namesto tega iščemo kdo je tiskal letake za študente. 
Sodim, da bi kazalo te predloge uresničiti, če želimo dvigniti rating vlade in predvsem s tem izboljšati politično vzduše v Sloveniji. Stanje je skoraj depresivno in samo s parolami 'princa' bomo na jesenskih volitvah pogoreli in s tem tlakovali poraz čez dve leti.

Posebno poglavje pa je uhajanje informacij s posameznih ministerstev in vladnih organov (minister se na tiskovki čudi, kako nekateri novinarji sprašujejo o stvareh, ki jih je zjutraj šele dobil na mizo kot 'zaupne'). Toda to je druga tema, o kateri pa sem v blogu pisal že decembra 2008.
Lepo vas pozdravlja, Marko Žvokelj    ( 1107 Ljubljana, Celovška 122).

